Armonia 1 — Cuaderno de ejercicios

3. Cifrados barroco y funcional

Nombre y apellidos:

‘ EJERCICIO 1

Escribe los acordes correspondientes a las siguientes funciones tonales en las tonalidades indicadas.
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‘ EJERCICIO 2

Escribe en textura coral a cuatro voces los acordes indicados por los siguientes cifrados barrocos.
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EJERCICIO 3
Escribe el cifrado funcional correspondiente a estas lineas de bajo cifrado.
LL
o | ] Py Py o 1L .
)Y o © 7 © HTE O 5 77
Zz b |V P [ 1L - = (@) P
V17 r ™ T r
I d I
O N ) r2d . ]
—Je D i P P2 (@) o ) 121 (@)
ZzZ H o [= T o1 +
% (2 > -
| g
I I

EJERCICIO 4

Realiza los enlaces armonicos siguientes en textura coral a cuatro voces de la linea de bajo cifrado.

Escribe también el cifrado funcional correspondiente a cada acorde.
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